
Форма оценочного материала для диагностического тестирования

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:

Туризм, 5 семестр
Код, направление подготовки 49.03.02 Адаптивная физическая культура для лиц с

отклонениями в состоянии здоровья (адаптивная физическая
культура)

Направленность (профиль) Адаптивное физическое воспитание

Форма обучения очная
Кафедра-разработчик Теории физической культуры

Выпускающая кафедра Медико-биологических основ физической культуры

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип сложно-
сти вопроса

Кол-во бал-
лов за пра-

вильный от-
вет

ПК-5.1, ПК-6.2 1. Основная причина чрез-
вычайных ситуаций в похо-
де:

(выберите один верный ва-
риант ответа)

1) неблагоприятные 
метеорологические 
условия;

2) недостаток снаряже-
ния;

3) слабая дисциплина в 
группе;
4) отсутствие руководи-
теля.

Низкий уровень
сложности

2

ПК-5.1, ПК-6.2 2. За безопасность в походе
в первую очередь отвечает:

(выберите  один  верный  ва-
риант ответа)

1) руководитель похода;

2) полиция;

3) сами туристы
4) руководство институ-
та

Низкий уровень
сложности

2

ПК-5.1, ПК-6.2 3.  В  поход  запрещено  с
собой брать:

(выберите  один  верный  ва-
риант ответа)

1) кухонный нож;

2) аптечка;

3) фонарик;

4) компас.

Низкий уровень
сложности

2

ПК-5.1, ПК-6.2 4.  Какого  судьи  не  бывает
на  соревнованиях  по
спортивному  туризму (вы-
берите  один  верный  вари-
ант ответа)

1) Главный судья
2) Главный секретарь
3) Хронометрист
4) Судья по оценке тех-
ники  преодоления  на-
весной переправы

Низкий уровень
сложности

2

ПК-5.1, ПК-6.2 5. Какое туристическое сна-
ряжение  относится  к
групповому:

(выберите  один  верный  ва-

1) спальник и фонарик

2) котел и палатка

3) рюкзак и коврик

Низкий уровень
сложности

2
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риант ответа)
4) ложка и миска

ПК-5.1, ПК-6.2 6. Диаметр ________ основ-
ной  веревки  использу-
ющихся в туризме

(вставьте  пропущенное
слово)

1) 6 мм

2) 8-9 мм

3) 10-12 мм

4) 14-16 мм

Средний уровень
сложности

5

ПК-5.1, ПК-6.2 7.  Туристический  слет,  это
мероприятие, которое орга-
низуется  и  проводится
среди:

(выберите  один  верный  ва-
риант ответа)

1) школьников;

2) студентов;

3) рабочих;

4) всех категорий граж-
дан.

Средний уровень
сложности

5

ПК-5.1, ПК-6.2 8. Как правило, туристиче-
ский слет проводится  
______________________

(вставьте  пропущенное
словосочетание)

1) в лесополосе на 
открытом воздухе

2) в спортивном зале

3) на стадионе

4) в аудитории

Средний уровень
сложности

5

ПК-5.1, ПК-6.2 9. Главный судья по 
спортивному туризму обя-
зан
(выберите один верный ва-
риант ответа)

1) контролировать и 
регулировать работу 
всех судей

2) подготавливать 
протоколы соревнова-
ний

3) следить за хрономет-
ражем
4) подготовить безопас-
ное место для костра

Средний уровень
сложности

5

ПК-5.1, ПК-6.2 10. Подготавливать  и  вести
протоколы  соревнований
по  спортивному  туризму
обязан –

(выберите  один  верный  ва-
риант ответа)

1)  главный  судья  со-
ревнований
2)  главный  секретарь
или  помощник  секрета-
ря соревнований
3) судьи на дистанции
4) судья хронометрист

Средний уровень
сложности

5

ПК-5.1, ПК-6.2 11. Кто фиксирует наруше-
ния на туристическом 
этапе:
(выберите один верный ва-
риант ответа)

1) хронометрист

2) секретарь соревнова-
ний

3) судья на этапе

4) главный судья со-
ревнований

Средний уровень
сложности

5

ПК-5.1, ПК-6.2 12.  Первый  привал  после
начала  движения  должен
осуществиться  через_____
минут

(вставьте  пропущенный
правильный вариант отве-
та)

1) 10-15

2) 20-30

3) 60

4) 180

Средний уровень
сложности

5

ПК-5.1, ПК-6.2 13. Переходы (движение без
остановки)  в  туристиче-
ском  походе  не  должны

1) 40 Средний уровень
сложности

5



превышать__________  ми-
нут

(вставьте  пропущенный
правильный вариант отве-
та)

2) 55

3) 60

4) 120

ПК-5.1, ПК-6.2 14. К групповому снаряже-
нию в туристическом пе-
шеходном походе относит-
ся:

(выберите  два  варианта
ответа)

1) рюкзак

2) палатка

3) спальник

4) фонарик

5)  костровое  снаряже-
ние

Средний уровень
сложности

5

ПК-5.1, ПК-6.2 15. При помощи какого 
приспособления можно осу-
ществлять подъем и спуск 
по веревке:
(выберите  один  вариант
ответа)

1) жумар

2) зажим

3) прищепка

4) карабин

Средний уровень
сложности

5

ПК-5.1, ПК-6.2 16. Что относится к туристи-
ческим навыкам:

(выберите  несколько  вари-
антов ответов)

1) «Подъем-траверс-
спуск»

2) Укладка рюкзака

3) Разведение костра

4) Определение азимута

5) Лежание в гамаке

6)  Топографическая
съемка

Высокий
уровень сложно-

сти

8

ПК-5.1, ПК-6.2 17.  Программа  туристиче-
ского слета может состоять
из следующих этапов: (вы-
берите  несколько  вариан-
тов ответов)

1) Номер художествен-
ной самодеятельности

2) Контрольно-туристи-
ческий маршрут

3) Ночное ориентирова-
ние

4) конкурс бивуаков
5) прыжки через костер
6) метание топора

Высокий
уровень сложно-

сти

8

ПК-5.1, ПК-6.2 18.  В  спортивном  туризме
используют  следующие
способы  переправы  через
реку  (выберите  несколько
вариантов ответов)

1) по бревну

2) навесная переправа

3) в брод
4)  катапультирование

Высокий
уровень сложно-

сти

8

ПК-5.1, ПК-6.2 19. Какие из терминов отно-
сятся к личному туристиче-
скому  снаряжению  (выбе-
рите  несколько  вариантов
ответов)

1) Полиспаст

2) Жумар

3) Карабин

4) Страховочная си-
стема (обвязка)

5) Восьмерка

Высокий
уровень сложно-

сти

8



6) Траверс
ПК-5.1, ПК-6.2 20. Последовательность вяз-

ки  туристического  узла
«Булинь»

(расположите  перемешан-
ные  элементы  в  правиль-
ном порядке)

1) Возьмите веревку до-
статочной длины, чтобы
она  не  скользила  и  не
препятствовала  вязке
узла
2)  Оберните  конец  ве-
ревки за стоячую верев-
ку
3)  Сформируйте  малую
петлю,  оставляя  доста-
точное  количество  ве-
ревки  для  желанного
размера петли
4)  Просуньте  конец  ве-
ревки  в  ту  же  петлю,
которую делали в нача-
ле
5) Пропустите конец ве-
ревки  через  петлю,  как
бы завязывая узел свер-
ху

Высокий
уровень сложно-

сти

8


